
Професору Бутку Миколі Петровичу – 70 років

7 листопада виповнилось 70 років від дня народження 
доктора економічних наук, професора, академіка 
Академії економічних наук та Інженерної Академії 
України, Заслуженого економіста України, завідувача 
кафедри менеджменту та державного управління 
Чернігівського державного технологічного університету 
Миколи Петровича Бутка.

Народився 7 листопада 1947 р. у с. Крути Ніжинсь-
кого району Чернігівської області.

Після закінчення в 1965 р. Чернівецького фінансового 
технікуму та в 1970 р. Київського інституту народного 
господарства, де отримав кваліфікацію економіста, 
пройшов шлях від рядового працівника до спеціаліста 
високої кваліфікації. Отримані знання та набутий 
досвід роботи в районному й обласному економічних 
органах – планових комісіях виконкомів місцевих 
рад Чернігівської області вміло використав при роботі 

на посаді головного економіста, заступника, а після і генерального директора 
виробничого об’єднання «Чернігівський радіоприладний завод». Він вміло 
провів цей майже 15-тисячний колектив в умовах зміни суспільного устрою та 
дій 7 урядів. Нові умови господарювання, глибокі трансформації в економіці 
спонукали Миколу Петровича до отримання нових знань. У 1990-1992 рр. навчався 
в Академії народного господарства у Москві та Вищій комерційній школі у 
місті Тулуза (Франція), де отримує кваліфікацію менеджера вищої категорії. З 
урахуванням наявного досвіду і потенційних можливостей М. П. Бутко у липні 
1994 р. був призначений першим заступником голови Чернігівської обласної 
адміністрації. Одночасно виконує обов’язки начальника управління економіки. 
Активно працює над методологією та прикладними аспектами регіонального 
розвитку в нових умовах. Його проблемно-дискусійні статті друкуються в 
центральних журналах і газетах. 

Він є ініціатором і керівником робочої групи з розробки Програми соціально-
економічного розвитку українського Полісся, яка в 1996 р. була прийнята 
Кабінетом Міністрів України, чим було започатковано програмно-цільовий підхід 
до формування стратегій розвитку регіонів України.

У період роботи над Програмою М. П. Бутко активно співпрацює з Радою 
з вивчення продуктивних сил України НАН України, у тому числі в межах 
дисертації на тему «Соціально-економічні проблеми розвитку продуктивних сил 
Чернігівської області в умовах становлення ринкових відносин», яку успішно 
захищає і у 1997 р. отримує науковий ступінь кандидата економічних наук. 
У цьому ж році за видатний вклад у реалізацію Міжнародного проекту «За 
успішне економічне виживання і розвиток в умовах соціально-економічної кризи» 
Міжнародна академія бізнесу і адміністрування удостоїла М. П. Бутка почесного 
призу «Факел Бірмінгама» та особистої подяки Президента США Білла Клінтона.

У серпні 1999 р. М. П. Бутко був призначений головою Чернігівської облдерж-
адміністрації, де проявив себе як спеціаліст високої кваліфікації, виключної 
працездатності, вдумливим керівником, умілим організатором. 

Докладає максимальні зусилля з реструктуризації і відновлення виробництва, 
стабілізації соціально-економічного розвитку області, впровадження економічних 
реформ, за що удостоєний звання «Заслужений економіст України».

За його керівництва область була ініціатором низки пілотних проектів в 
Україні. Це, зокрема, реформування системи міжбюджетних відносин і надання 
житлових субсидій, започаткування в Україні програми «Шкільний автобус», 
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«Діти Чернігівщини з комп’ютером у третє тисячоліття», підтримка обдарованих 
дітей та багато інших. 

За його керівництва область займала 9 місце в загальнодержавному рейтингу 
за показниками соціально-економічного розвитку. За ці вагомі здобутки та на 
честь 10-ї річниці Незалежності України М. П. Бутко один із всього корпусу 
голів обласних державних адміністрацій України був нагороджений Почесною 
грамотою Кабінету Міністрів України. 

У 2006-2007 рр. обіймав посаду Радника Президента України.
З грудня 2003 р. М. П. Бутко доктор економічних наук, з жовтня 2004 р. – 

професор. З цього часу його життя тісно пов’язане з Чернігівським технологічним 
університетом. Свої знання і багатий досвід він щедро передає молоді. Не 
випадково за короткий термін кафедра стала провідною в університеті, за його 
ініціативи розпочата підготовка магістрів з «Державної служби». За період роботи 
в університеті під його керівництвом активно працює аспірантура і докторантура, 
42 його вихованці захистили дисертації і здобули науковий ступінь кандидата і 
доктора наук. Для покращення навчально-методичного забезпечення навчального 
процесу під його керівництвом працює творчий науковий колектив, яким видано 
понад 20 навчальних посібників і підручників, 25 монографій, з яких 5 – 
одноосібних, понад 60 методичних розробок. Він є автором понад 230 наукових 
статей, доповідей, інших наукових публікацій з регіональної економіки та 
державного управління. Має численні моральні заохочення з боку центральних 
органів виконавчої влади, є членом редколегій 5 наукових видань України.

За його ініціативи і під його керівництвом в університеті створена й активно 
працює спеціалізована вчена рада з захисту дисертацій на здобуття наукового 
ступеня доктора економічних наук за спеціальностями – розвиток продуктивних 
сил і регіональна економіка та економіка і управління підприємствами.

Професор М. П. Бутко є ерудитом з вагомим багажем енциклопедичних знань, 
визнається високим професіоналізмом, користується беззаперечним авторитетом 
у наукових колах, характеризується загальною культурою та інтелігентністю.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ 
«Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» 

сердечно вітають ювіляра з 70-річчям і бажають йому невичерпного 
оптимізму й міцного здоров’я, вірних друзів і надійних соратників, нових 

наукових і творчих злетів! Нехай у всіх намірах і діях Вас завжди 
супроводжують удача й успіх, а серце зігрівають родинний затишок і тепло.

Надійшло 21.11.2017 р.
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